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広　告

日
　
時

前
夜
祭
…
８
月
15
日

午
後
５
時
〜
９
時（
雨
天
中
止
）

本
祭
…
８
月
16
日

午
後
１
時

〜
９
時
30
分
（
雨
天
順
延
）

場
　
所

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ

ー
城
里
広
場

内
　
容

前
夜
祭
…
ビ
ア
ガ
ー
デ

ン
、
ミ
ュ
ー
ジ
ッ
ク
コ
ン
サ
ー

ト
、
キ
ャ
ン
ド
ル
・
ナ
イ
ト

本
祭
…
盆
踊
り
コ
ン
テ
ス
ト
、

ぼ
ん
・
ぼ
ん
水
合
戦
、
ス
リ
ッ

パ
遠
投
げ
、
か
き
氷
早
食
い
大

会
、
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
、
ま

き
も
ち
　
ほ
か

交
通
安
全
協
会
で
は
、
長
年
に

わ
た
り
無
事
故
・
無
違
反
運
転
を

続
け
て
い
る
「
優
良
運
転
者
」
に

表
彰
を
行
っ
て
い
ま
す
。

表
彰
資
格

①
笠
間
地
区
交
通
安

全
協
会
会
員
で
あ
る
こ
と
②
町

内
に
居
住
し
、
４
輪
車
以
上
の

免
許
所
持
者
で
あ
る
こ
と
③
10

年
間
無
事
故
・
無
違
反
で
あ
る

こ
と

表
彰
手
続
に
必
要
な
物

①
免
許

証
　
②
印
鑑
　
③
７
０
０
円

（
無
事
故
・
無
違
反
証
明
書
交

付
手
数
料
）

※
手
数
料
は
返
金
で
き
ま
せ
ん

申
込
期
限

８
月
29
日

絵
本
や
か
み
し
ば
い
の
読
み
聞

か
せ
会
を
行
い
ま
す
。
お
気
軽
に

ご
参
加
く
だ
さ
い
。（
申
込
不
要
）

日
　
時

８
月
10
日

午
前
11
時
か
ら

場
　
所

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

城
里
図
書
室

常
北
・
桂
・
七
会
・
圷
地
区
及

び
岩
船
地
区
公
民
館
は
、
次
の
期

間
、
臨
時
休
館
と
な
り
ま
す
。

期
　
日

８
月
13
日

〜
15
日

町
民
の
皆
様
に
納
め
て
い
た
だ

い
て
い
る
町
税(

町
県
民
税
・
法

人
町
民
税
・
固
定
資
産
税
・
軽
自

動
車
税)

は
、
町
に
と
っ
て
大
切

な
財
源
と
な
っ
て
い
ま
す
。

町
で
は
、
町
税
を
滞
納
し
て
い

る
方
に
督
促
状
や
催
告
状
の
送

付
、
臨
戸
徴
収
に
よ
り
納
付
の
お

願
い
を
し
て
い
ま
す
。

町
税
の
滞
納
が
あ
る
と
、
納
期

限
内
に
納
め
て
い
た
だ
い
て
い
る

方
と
の
公
平
性
が
損
な
わ
れ
る
こ

と
か
ら
、
地
方
税
法
に
基
づ
き
延

滞
金
が
発
生
し
ま
す
。
ま
た
、
た

び
重
な
る
催
告
に
も
か
か
わ
ら
ず

納
付
し
な
い
場
合
は
、
給
与
・
預

貯
金
・
不
動
産
等
を
調
査
し
、
差

押
え
に
よ
る
滞
納
処
分
を
行
い
ま

す
の
で
、
必
ず
納
期
限
内
に
納
付

し
て
く
だ
さ
い
。

特
別
な
事
情
に
よ
り
期
限
内
に

納
め
ら
れ
な
い
場
合
は
税
務
課
に

ご
相
談
く
だ
さ
い
。

し
ろ
さ
と
ふ
る
さ
と
ま
つ
り

〜
盆
・
ぼ
ん
フ
ェ
ス
タ
’08
〜

コ
ミ
セ
ン
城
里
図
書
室

読
み
聞
か
せ
会
の
お
知
ら
せ

優
良
運
転
者
の
推
薦
に
つ
い
て

公
民
館
臨
時
休
館
の
お
知
ら
せ

町
税
は
納
期
内
に
納
め
ま
し
ょ
う

問
合
せ
　
常
北
公
民
館

０
２
９
―
２
８
８
―
５
５
７
５

桂
公
民
館
（
圷
地
区
・
岩
船
地
区
）

０
２
９
―
２
８
９
―
２
２
２
０

七
会
公
民
館

０
２
９
６
―
８
８
―
３
２
１
０

申
込
先
・
問
合
せ
　
町
民
課

交
通
防
犯
Ｇ
（
内
線
１
１
６
）

０
２
９
―
２
８
８
―
３
１
１
１

問
合
せ
　

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
城
里

０
２
９
―
２
８
８
―
６
１
０
０

問
合
せ
　

税
務
課
（
内
線
１
２
２
）

０
２
９
―
２
８
８
―
３
１
１
１

問
合
せ
　
商
工
会

０
２
９
―
２
８
８
―
２
０
０
１

産
業
振
興
課
（
内
線
３
８
１
）

０
２
９
―
２
８
８
―
３
１
１
１

平成20年度町税の納期
税目

納期月
町・県民税 固定資産税 軽自動車税 納税期日

4 月 １期分 ４月 30日
5 月 全　期 ６月 ２日
6 月 １期分 ６月 30日
7 月 ２期分 ７月 31日
8 月 ２期分 ９月 １日
10 月 ３期分 10月 31日
12 月 ３期分 12月 24日
1 月 ４期分 ２月 ２日
2 月 ４期分 ３月 ２日

納期が過ぎて
いるもの

納期未到来分
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２
０
１
１
年
（
平
成
23
年
）
７

月
24
日
ま
で
に
今
ま
で
の
テ
レ
ビ

放
送
（
地
上
ア
ナ
ロ
グ
放
送
）
は

終
了
し
ま
す
。
そ
れ
以
降
は
、
ア

ナ
ロ
グ
テ
レ
ビ
を
お
使
い
の
方

は
、
そ
の
ま
ま
で
は
テ
レ
ビ
放
送

（
デ
ジ
タ
ル
放
送
）
を
見
る
こ
と

が
で
き
ま
せ
ん
。

地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
を
視
聴
す

る
に
は
、
①
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送

対
応
の
テ
レ
ビ
に
買
い
替
え
る
②

地
上
デ
ジ
タ
ル
チ
ュ
ー
ナ
ー
を
買

い
足
す
等
の
方
法
が
あ
り
ま
す
。

（
そ
れ
ぞ
れ
、
Ｕ
Ｈ
Ｆ
ア
ン
テ
ナ

が
必
要
と
な
り
ま
す
。）

な
お
、
Ｂ
Ｓ
ア
ナ
ロ
グ
放
送
も

地
上
ア
ナ
ロ
グ
放
送
と
同
じ
２
０

１
１
年
７
月
24
日
ま
で
に
終
了
し

ま
す
。
お
早
め
に
地
デ
ジ
受
信
の

ご
準
備
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

日
　
時

９
月
６
日

午
後
１
時
〜
４
時
30
分

場
　
所

東
海
村
総
合
福
祉
セ
ン

タ
ー
「
絆
」（
東
海
村
村
松
）

内
　
容

医
療
講
演
と
療
養
相
談

参
加
費

無
料

※
事
前
申
し
込
み
は
不
要
で
す
。

備
え
付
け
の
ス
リ
ッ
パ
は
あ
り

ま
す
が
、
履
き
や
す
い
上
履
き

を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

●
第
９
回
介
護
保
険
推
進
全
国
サ

ミ
ッ
ト
in
と
う
か
い
む
ら

「
出
会
い
・
ふ
れ
あ
い
・
支
え

あ
い
を
目
指
し
た
新
し
い
サ
ー
ビ

ス
の
創
造
」
を
テ
ー
マ
に
「
第
９

回
介
護
保
険
推
進
全
国
サ
ミ
ッ
ト

in
と
う
か
い
む
ら
」
が
開
催
さ
れ

ま
す
。

こ
の
サ
ミ
ッ
ト
は
、
介
護
保
険

制
度
の
ス
タ
ー
ト
を
契
機
に
毎
年

開
催
さ
れ
て
お
り
、
茨
城
県
内
で

初
の
開
催
と
な
り
ま
す
。

今
回
の
サ
ミ
ッ
ト
で
は
、
さ
わ

や
か
福
祉
財
団
理
事
長
堀
田
力

氏
、
東
京
大
学
名
誉
教
授
大
森
彌

氏
ほ
か
多
数
の
有
識
者
を
迎
え
、

高
齢
者
が
住
み
な
れ
た
地
域
で
安

心
し
て
暮
ら
し
続
け
る
た
め
に
必

要
な
サ
ー
ビ
ス
の
あ
り
方
に
つ
い

て
議
論
を
深
め
ま
す
。

介
護
を
地
域
で
支
え
る
仕
組
み

づ
く
り
に
つ
い
て
一
緒
に
考
え
て

み
ま
せ
ん
か
？

日
　
時

10
月
16
日
・
17
日

場
　
所

東
海
文
化
セ
ン
タ
ー
ほ
か

テ
レ
ビ
に
つ
い
て
の

大
切
な
お
知
ら
せ

〜
そ
ろ
そ
ろ
地
デ
ジ
受
信
の

準
備
を
始
め
ま
せ
ん
か
？
〜

問
合
せ

日
本
リ
ウ
マ
チ
友

の
会
茨
城
支
部

０
２
９
―
２
７
３
―
４
８
９
５

０
２
９
５
―
５
３
―
１
９
７
５

問
合
せ

●
総
務
省
地
上
デ
ジ
タ
ル
放

送
受
信
相
談
セ
ン
タ
ー
（
地

上
デ
ジ
タ
ル
放
送
に
つ
い
て
）

０
５
７
０
―
０
７
―
０
１
０
１

●
Ｂ
Ｓ
デ
ジ
タ
ル
放
送
お
問

い
合
わ
せ
セ
ン
タ
ー
（
Ｂ
Ｓ

デ
ジ
タ
ル
放
送
に
つ
い
て
）

０
５
７
０
―
０
１
―
２
０
１
１

●

デ
ジ
タ
ル
放
送
推
進
協
会

HP□http://w
w
w
.dpa.or.jp/

問
合
せ
　
第
９
回
介
護
保
険
推

進
全
国
サ
ミ
ッ
ト
in
と
う
か
い

む
ら
実
行
委
員
会
事
務
局
（
東

海
村
福
祉
部
介
護
福
祉
課
内
）

０
２
９
―
２
８
７
―
０
８
３
７

HP□http://w
w
w
.vill.tokai.iba

raki.jp/tokai2008/top.htm

お
出
か
け
く
だ
さ
い
！

おお
出
か
け
く
だ
さ
い
！

防衛大学校学生 防衛医科大学校学生 看 護 学 生

受 付 期 間 推薦　９月５日～９日
９月８日～30日 ９月８日～30日一般　９月８日～30日

応 募 資 格 ・高卒（見込含） ・高卒（見込含）
・21歳未満 ・24歳未満

第１次試験日 推薦　９月27日・28日
11月１日・２日 10月25日一般　11月15日・16日

第２次試験日 一般12月16日～20日の間の 12月３日～５日の間の指定 11月22日または23日の指定
指定する日 する日 する日

学 生 手 当 108,300円・ボーナス年２回 159,500円・ボーナス年２回
初 任 給 等

衣　食　住 無料で支給

修学年限は４年で卒業後１ 修学年限は６年で国家試験 修学年限は３年で国家資験
そ　の　他 年で陸・海・空の幹部に任 合格後、医者として幹部に 合格後、看護師として２等

官 任官 陸曹に昇任

役場町民課　 029‐288‐3111（内線111）
問　合　せ 自衛隊茨城地方協力本部 水戸募集案内所　 029‐226‐9294

http://www.mod.go.jp/pco/ibaraki/ hq1-ibaraki@pco.mod.go.jpHP

日
本
リ
ウ
マ
チ
友
の
会

公
開
講
座「
リ
ウ
マ
チ
教
室
」

高校３年生の皆さんへ　自衛官募集
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介護は誰もが直面する問題です。介護を社会全体で支えるために、40歳以上の方は介護保険の
被保険者となり保険料を納めます。なお、65歳以上の方と40歳から64歳までの方とでは納め方が
異なります。

■■■ 65歳以上の方（第１号被保険者）の保険料■■■
65歳以上の方の保険料は、所得に応じた各段階の定額制になっています。各段階の保険料は市町村ごとに決

めた基準額にその段階の保険料率をかけて算出します。

（１）保険料の所得段階

※基準額　市町村の介護サービスに必要な費用のうち、65歳以上の方の保険料で負担すべき分を、65歳以上の
方の人数で割った平均的な額
城里町の平成20年度の「基準額」は、年間37,200円です。

（２）保険料の納め方

※次のような場合は、納付書で納めます。（普通徴収）

■■■ 40～64歳の方（第２号被保険者）の保険料■■■
40歳～64歳までの方の保険料は、医療保険に上乗せして徴収されます。なお、加入している医療保険によっ

て保険料の金額や納入方法が異なります。また、保険料の納入は40歳になった日の前日の属する月から始まり
ます。

【問合せ】保険課 ０２９－２８８－３１１１（内線３７２、３７３）

介護保険 の保険料介護保険 の保険料

段　　階
対 象 に な る 方 年間保険料（保険料率）

第１段階 ・生活保護受給者
18,600円（基準額×0.5） ・老齢福祉年金受給者で、世帯全員が市町村民税非課税の方

第２段階 ・世帯全員が市町村民税非課税の方で、前年の合計所得金額と課税年金収
18,600円（基準額×0.5） 入額の合計が80万円以下の方

第３段階
・世帯全員が市町村民税非課税の方で第２段階に該当しない方 27,900円（基準額×0.75）

第４段階 ・世帯の誰かに市町村民税が課税されているが、本人は市町村民税非課税
37,200円（基準額×1.00） の方

第５段階
・本人が市町村民税課税で、前年の合計所得金額が200万円未満の方 46,500円（基準額×1.25）

第６段階
・本人が市町村民税課税で、前年の合計所得金額が200万円以上の方 55,800円（基準額×1.5）

年金が年額18万円以上の方

年金が年額18万円未満の方

・保険料が増額になった 増額分を納付書で納めます

→年６回、年金から天引きになります。（特別徴収）
※老齢（退職）年金のほかに遺族年金・障害年金も特別徴収の対象
です。

→納付書で個別に納めます。納付書を送付しますので役場会計課や各
支所、指定する金融機関等で納めてください。（普通徴収）

・年度途中で65歳になった
・年度途中で老齢（退職）年金、遺族年金、
障害年金の受給が始まった

・年度途中で他の市町村から転入した
・保険料が減額になった
・年金が一時差し止めになった

特別徴収の対象者として把握される月
（４月･６月･８月･10月･12月･2月）の
おおむね６ヵ月後から天引きになりますが

年金天引きに切り替わるまでは
納付書で納めます
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